Datenblatt: Znaida Vermouth Bianco





Znaida Vermouth Bianco

Aperitif - Wermut

Wenig süßer, stattdessen fruchtig-bitterer weißer Wermut der an Tonic Water erinnert.

0,75 Liter - Vol 18% Enthält Sulfite € 23,93 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 17,95

Artikel: Znaida Vermouth Bianco **Land:** Italien / Deutschland

Alkohol: 18%

Geschmack: "Erst kurz und süß auf der Zungenspitze, dann spritzig-fruchtig und knackig-säuerlich im

Gaumen und im Abgang sanft und lange erfrischend bitter." (Silvia Schneider)

Besonderheit: Frei von künstlichen Aromen und Farbstoffen.

Serviervorschläge: Trocken mit Wodka & Olive. Pur auf Eis oder in Cocktails.

Mit Znaida Vermouth ist der echte Wermut zurück. Die Produzentin Silvia Schneider, eine gebürtige Berlinerin, hat mit ihrem Vermouth eine Mission: "Es ist an der Zeit, dass auch James Bond seinen Lieblingsdrink geschmackvoll modernisiert - pur, gerührt und geschüttelt!"

Schneider hat die fruchtige Rezeptur in Berlin und im Brandenburger Umland entwickelt. Die botanische Tinktur aus 36 Essenzen vereint sie mit italienischem Weißwein aus dem Piemont und der Emilia Romagna. Abgefüllt wird am Ursprungsort des Weines in den berühmten Wermut Zentren rund um Turin. Lagerung und Vertrieb erfolgen in Berlin.

Bei der Herstellung ging es der Berliner Produzentin vor allem um Reinheit, Substanz und Qualität. Das Extrakt aus Früchten, Kräutern und Gewürzen wird schonend durch natürliche Mazeration, das Aufweichen in Alkohol, gewonnen. "Echter Wermut besteht aus mindestens 75 % Wein ist daher und auch dank seines besonderen Aromas eigentlich nicht vergleichbar mit den "aromatisierten-weinhaltigen" Einheitsgetränken aus dem Einzelhandel und Supermarkt," sagt Schneider.

Rezeptvorschlag:

Rosemary Znaida:

25 ml Znaida Vermouth 25 ml Wodka 25 ml Zitronensaft 20 ml Rosemarin Sirup 1 Eiweiß Frischer Rosmarinzweig

> Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Wein, Zucker, Alkohol, natürliche Pflanzenauszüge

Allergene: Sulfite

Weitere Angaben

Ursprungsland: Italien

Unternehmen: L.C.srl F S Vito 81

Anschrift: F Calamandrana (AT) Italien

Datenblatt : Znaida Vermouth Bianco

Produktdetails

Inverkehrbringer: Znaida UG

Anschrift: Postfach 021367, D-10125 Berlin

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 08.03.2023